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Camera Deputatilor: Taxele judiciare de timbru pot fi încasate în numerar la

ghiseele instantelor

Deputatii au adoptat, miercuri, un proiect de lege care are ca obiect de  reglementare modificarea art. 40

din OUG nr.80/2013 privind taxele  judiciare de timbru, acestea putând fi încasate si la ghiseele  instantelor.

S-au înregistrat 202 de voturi "pentru", un vot "împotriva" si 43 de abtineri.

Astfel, se preconizeaza includerea în modalitatile de plata a taxelor  judiciare de timbru, prin încasarea acestora în

numerar, de debitorul  taxei la ghiseele deschise la sediile oricarei instante judecatoresti.  Ulterior, aceste sume de

bani se transfera, la sfârsitul zilei  lucratoare, în contul distinct de venituri al bugetului local "Taxe  judiciare de

timbru si alte taxe de timbru", al unitatii administrativ  teritoriale în care persoana fizica are domiciliul sau

resedinta, ori,  dupa caz, în care persoana juridica are sediul social.

"Taxele judiciare de timbru pot fi încasate în numerar, de la debitorul  taxei, la ghiseele deschise la sediile oricarei

instante judecatoresti  si se transfera, pâna la sfârsitul urmatoarei zile lucratoare, în contul  distinct de venituri al

bugetului local "Taxe judiciare de timbru si  alte taxe de timbru", al unitatii administrativ-teritoriale în care 

persoana fizica are domiciliul sau resedinta, ori, dupa caz, în care  persoana juridica are sediul social", prevede un

amendament al deputatei  PSD Laura Vicol.

"Sfârsitul zilei lucratoare coincide atât pentru instante cât si pentru  institutiile publice/financiar bancare prin care

se face transferul.  Recomandam reglementarea unui alt termen care sa permita operarea  transferurilor", se arata în

motivarea amendamentului.

Potrivit formei în vigoare a OUG 80/2013, taxele judiciare de timbru se  platesc de debitorul taxei în numerar, prin

virament sau în sistem  on-line, într-un cont distinct de venituri al bugetului local "Taxe  judiciare de timbru si alte

taxe de timbru", al unitatii administrativ  teritoriale în care persoana fizica are domiciliul sau resedinta ori,  dupa

caz, în care persoana juridica are sediul social. Costurile  operatiunilor de transfer al sumelor datorate ca taxa

judiciara de  timbru sunt în sarcina debitorului taxei.
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